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Ο λαόσ μασ ιδθ πλθρϊνει το Ενεργειακό κόςτοσ με τθν ακρίβεια. Δεν 
μπορεί να δεχτοφμε να το πλθρϊςει και με κρφεσ ςχολικζσ αίκουςεσ, 
επικίνδυνουσ δρόμουσ και περικοπι αναγκαίων ζργων. Διεκδίκθςθ μζτρων 
προςταςίασ και ανακοφφιςθσ. 
 

Παίρνουμε κζςθ μαηί με τον λαό και τουσ αγϊνεσ του ςτα δφςκολα που ζχουμε μπροςτά μασ, 
ςτθν «βαρυχειμωνιά» τθσ ακρίβειασ, τθσ ανζχειασ και του πολζμου.  

Δεν ςυμβιβαηόμαςτε με τισ κρφεσ αίκουςεσ για τα παιδιά μασ, τουσ  ςκοτεινοφσ και 
αναςφαλείσ δρόμουσ , με το φάςμα του ολικοφ μπλακάουτ να απλϊνεται πάνω από τα λαϊκά 
νοικοκυριά, τουσ  επαγγελματίεσ και τουσ φτωχοφσ αγρότεσ..   

Δεν ανεχόμαςτε τθν κοροϊδία και τα ψίχουλα ςτιριξθσ.                                                                      . 
Δεν είναι οφτε ςφγχρονο,  οφτε μασ αξίηει, να ςκεφτόμαςτε να ανοίξουμε το κλιματιςτικό, το 
κερμοςίφωνα, αν κα βάλουμε πετρζλαιο, αν βάλουμε τθ ςόμπα ςτθν πρίηα.  

Σθν ϊρα λοιπόν που ο λαόσ ηει τισ επιπτϊςεισ τθσ «απελευκζρωςθσ» τθσ αγοράσ Ενζργειασ, 
τθσ «πράςινθσ μετάβαςθσ» και των ιμπεριαλιςτικϊν αντιπαρακζςεων, με τισ ςυνεχείσ 
αυξιςεισ - φωτιά ςτα τιμολόγια Ενζργειασ, κακϊσ και επιβολι «εξοικονομιςεων» - περικοπϊν 
ςτθν κάλυψθ ςτοιχειωδϊν λαϊκϊν αναγκϊν ςτθ κζρμανςθ, θ κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ, επιχειρεί να 
βάλει ταβάνι ςτισ λαϊκζσ διεκδικιςεισ για άμεςα μζτρα ανακοφφιςθσ, προτάςςοντασ τουσ 
ςτόχουσ των επιχειρθματικϊν ομίλων. 

Από τθ μια ,τα χριματα για τθ ςτιριξθ νοικοκυριϊν και μικρϊν επαγγελματιϊν απζναντι ςτθν 
«ενεργειακι ακρίβεια», όχι μόνο δεν φτάνουν οφτε για «ηιτω», αλλά αφινουν άκικτεσ,  όλεσ 
τισ αιτίεσ τθσ ενεργειακισ φτϊχειασ, επιδοτϊντασ ζμμεςα τουσ ομίλουσ με τα λεφτά των 
εργαηομζνων,  

Από τθν άλλθ θ κυβζρνθςθ, μζςω των αρμόδιων υπουργϊν τθσ, “αναβάκμιςε”  τθν αντιλαϊκι 
τθσ πολιτικι, περνϊντασ ςτον ωμό εκβιαςμό των Διμων και Περιφερειϊν ρίχνοντασ τα βάρθ 
ςτον  λαό. 

τθν χρόνια υποχρθματοδότθςθ και υποςτελζχωςθ των Διμων και Περιφερειϊν, ζρχονται 
ουςιαςτικά να προςτεκοφν νζεσ περικοπζσ, εν είδει τιμωρίασ όςων δεν ςυμμορφωκοφν “προσ 
τασ υποδείξεισ” τθσ δικεν εξοικονόμθςθσ Ενζργειασ. Θα τιμωροφνται δθλαδι, όςοι δεν 
κλείςουν τον οδοφωτιςμό, όςοι δεν αφιςουν τα ςχολεία χωρίσ κζρμανςθ. 

Ζφταςαν ςτο ςθμείο, να απειλοφν τισ χολικζσ Επιτροπζσ, που ιδθ “ςτενάηουν” για να 
πθγαίνουν τα παιδιά μασ ςε αξιοπρεπι ςχολεία, ότι αν δεν πιάςουν τουσ ςτόχουσ 
εξοικονόμθςθσ Ενζργειασ, κα κοπεί κι άλλο θ χρθματοδότθςθ! Μάλιςτα, με προκλθτικό τρόπο, 
προαναγγζλλουν και εξαίρεςθ από τισ λιγοςτζσ προςλιψεισ που προβλζπονται για τουσ 
Διμουσ όςων δεν πετφχουν τουσ ςτόχουσ. 

Και όλα αυτά επειδι: 



 πρζπει να διαςφαλιςτοφν τα κζρδθ των “πράςινων” επιχειρθματικϊν ομίλων, όλων 
αυτϊν που καταγράφουν προκλθτικά κζρδθ, κάνοντασ οικονομικι αφαίμαξθ ςτον λαό 
και ςτουσ Διμουσ.   

 θ κυβζρνθςθ και τα κόμματα του ςυςτιματοσ, ςτθρίηουν τισ αντιλαϊκζσ επιλογζσ του 
κεφαλαίου.  

 είμαςτε προςδεμζνοι ςτο “άρμα” του ευρω ΝΑΤΟικοφ ςτρατοπζδου και ζχουμε 
αναγορεφςει ςε ςτρατθγικό καφςιμο, το πανάκριβο αμερικανικό LNG, αντί να 
αναπτφςςουμε ιςόρροπα όλουσ τουσ εγχϊριουσ ενεργειακοφσ πόρουσ, 
ςυμπεριλαμβανομζνου του λιγνίτθ.   

θ χϊρα μασ εμπλζκεται ενεργά ςε όλουσ τουσ ιμπεριαλιςτικοφσ ανταγωνιςμοφσ και 
ςυμμετζχει ςτισ κυρϊςεισ ενάντια ςτθ Ρωςία.  

Οι αιτίεσ είναι διαχρονικζσ και εςτιάηονται ςτθν πολιτικι «απελευκζρωςθσ» τθσ θλεκτρικισ 
ενζργειασ, ςτθν ευρωενωςιακι πολιτικι, που ξεκίνθςε ςτθ χϊρα μασ από τα μζςα τθσ 
δεκαετίασ του '90, με ςκανδαλϊδθ υποςτιριξθ με δεκάδεσ δις. ευρϊ  ςτα αρπακτικά τθσ 
«πράςινθσ» Ενζργειασ, με ριτρα ρφπων για να καταςτεί ο λιγνίτθσ ακριβό καφςιμο και να 
προχωριςουμε ςτθν υποκατάςταςι του από τισ Α.Π.Ε. και το ειςαγόμενο φυςικό αζριο. Για να 
προχωριςει θ απολιγνιτοποίθςθ και να καταςτεί το φυςικό αζριο «ςτρατθγικό καφςιμο 
μετάβαςθσ».  

Είναι θ ριτρα αναπροςαρμογισ από το 2014 και το χρθματιςτιριο Ενζργειασ επί κυβζρνθςθσ 
ΤΡΙΗΑ, είναι θ υψθλι ζμμεςθ φορολογία, είναι θ ςτρατθγικι τθσ «πράςινθσ μετάβαςθσ», 
που εξυπθρετεί τα υπερςυςςωρευμζνα κεφάλαια και τθν αφξθςθ τθσ κερδοφορίασ των 
επιχειρθματικϊν ομίλων, ζχοντασ ωσ αποτζλεςμα ζνα πανάκριβο ενεργειακό εμπόρευμα. 

ε αυτζσ τισ πολιτικζσ,  πρζπει να προςτεκοφν και οι ανταγωνιςμοί των ιμπεριαλιςτικϊν 
δυνάμεων για τον ζλεγχο των ενεργειακϊν πθγϊν και των διαδρομϊν τουσ, που προκάλεςαν 
τον πόλεμο ςτθν Ουκρανία. Θ «επόμενθ μζρα» δείχνει να  είναι ακόμα χειρότερθ, αφοφ οι 
προτάςεισ τθσ Ε.Ε. για «πράςινεσ επενδφςεισ» και απεξάρτθςι τθσ από το ρωςικό φυςικό 
αζριο, με αντικατάςταςι του από το ακριβότερο αμερικανικό LNG, κα κρατιςουν ςτα φψθ τισ 
τιμζσ τθσ Ενζργειασ και τα επόμενα χρόνια, ανεξάρτθτα μάλιςτα από τθν εξζλιξθ του πολζμου. 

Αυτζσ οι πολιτικζσ, ζχουν τθ ςφραγίδα και τθσ ΝΔ, του ΤΡΙΗΑ και του ΠΑΟΚ/ΚΙΝΑΛ γι αυτό 
είναι ςυναυτουργοί ςτα προβλιματα που βιϊνει ο λαόσ, βρίςκοντασ πρόκυμουσ ςυνεργάτεσ 
ςε Δθμοτικζσ και Περιφερειακζσ Αρχζσ. 

 Θ Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ, ΠΑΟΚ-ΚΙΝΑΛ) αντί να περικόπτει ζργα και να υποβακμίηει τισ 
παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ προσ τον πολίτθ, καλφπτοντασ το ενεργειακό κόςτοσ από το 
αποκεματικό ,οφείλει να διεκδικιςει και να απαιτιςει από τθν κυβζρνθςθ ζκτακτθ άμεςθ 
χρθματοδότθςθ που να καλφψει πλιρωσ τισ αυξθμζνεσ ανάγκεσ για : 

 τθν θλεκτρικι ενζργεια των κτιρίων. 

 τθν κζρμανςθ των κτιρίων. 

 τα καφςιμα κίνθςθσ. 

 τον οδοφωτιςμό. 

 το αυξθμζνο κόςτοσ των ςχολικϊν μεταφορϊν ενόψει των καινοφργιων διαγωνιςμϊν. 

 τισ  προμικειεσ αναλϊςιμων υλικϊν κ.α. 

 τθν αφξθςθ τθσ χιλιομετρικισ αποηθμίωςθσ και τθσ αποηθμίωςθσ εκτόσ ζδρασ των 
εργαηομζνων με βάςθ τα αιτιματα τθσ Ομοςπονδίασ τουσ. 



 

Η απάντθςθ ςτθν ενεργειακι φτϊχεια βρίςκεται : 

 ςτθν αντίπερα όχκθ  τθσ πολιτικισ που εφαρμόηεται. 
 ςτθν αξιοποίθςθ όλων των εγχϊριων πλουτοπαραγωγικϊν  πθγϊν. 
 ςτθν κατάργθςθ του Χρθματιςτθρίου Ενζργειασ, του Ειδικοφ Φόρου Κατανάλωςθσ και του 

ΦΠΑ ςτθν Ενζργεια και ςτα άλλα είδθ λαϊκισ κατανάλωςθσ, κόντρα ςτισ δεςμεφςεισ για 
ματωμζνα πλεονάςματα.  

 ςτισ ουςιαςτικζσ αυξιςεισ ςτουσ μιςκοφσ και τισ ςυντάξεισ.  
 ςτθν γενναία μείωςθ και επιβολισ πλαφόν ςτθν τιμι του θλεκτρικοφ ρεφματοσ και του 

φυςικοφ αερίου, ςτισ τιμζσ ςτα βαςικά είδθ πλατιάσ κατανάλωςθσ, όπωσ διατροφισ (π.χ. 
γάλα, άλευρα, ζλαια, λίπθ), ζνδυςθσ κ.ο.κ. 

 ςτθν κατοχφρωςθ κατϊτερων εγγυθμζνων τιμϊν ςτα αγροτικά προϊόντα και μζτρα μείωςθσ 
του κόςτουσ παραγωγισ. 

 ςτο να μθν υπάρχει κανζνα εργατικό και λαϊκό ςπίτι χωρίσ ρεφμα, νερό, τθλζφωνο.  

 ςτθν διαγραφι χρεϊν για τα εργατικά – λαϊκά νοικοκυριά και τουσ μικροφσ επαγγελματίεσ. 

 ςτθν διεφρυνςθ των κριτθρίων ζνταξθσ ςτο Κοινωνικό Οικιακό Σιμολόγιο και ςτο επίδομα 
κζρμανςθσ, με αφξθςθ του οικογενειακοφ ειςοδθματικοφ κριτθρίου ςτα 30.000 ευρϊ. 

 ςτθν κατάργθςθ του Σζλουσ Επιτθδεφματοσ για τουσ μικροφσ επαγγελματίεσ. 
 ςτο να υπάρχει  αφορολόγθτο ςτα 12.000 ευρϊ, προςαυξθμζνο κατά 3.000 ευρϊ για κάκε 

παιδί. 

 

Στεκόμαςτε ςτθ ςωςτι πλευρά , είμαςτε με το δίκιο του λαοφ μασ. Στθρίηουμε τα αιτιματά 
του, τουσ αγϊνεσ του και δθλϊνουμε παρόντεσ ςτθν απεργιακι κινθτοποίθςθ ςτισ 9 του 
Νοζμβρθ 2022. 
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